## Информация

о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа на устройство светофорных объектов на территории Старооскольского городского округа» за период с 01 января 2023 года по 31 декабря 2023 года

Контрольно-счетной палатой Старооскольского городского округа в установленный срок от главы администрации Старооскольского городского округа и и.о. директора МКУ «УКС» получена информация о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Старооскольского городского округа на устройство светофорных объектов на территории Старооскольского городского округа» за период с 01 января 2023 года по 31 декабря 2023 года.

Согласно представленной информации, представление Контрольно-счетной палаты рассмотрено на заседании рабочей группы по контролю за исполнением представлений Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа Белгородской области, созданной в администрации Старооскольского городского округа.

В настоящее время ведется работа по устранению выявленных нарушений, в том числе, связанных с установкой системы видеонаблюдения светофорного объекта, а также установкой пешеходного ограждения.

Нарушения, связанные с устройством пешеходных дорожек из тротуарной плитки, будут устранены во II квартале 2025 года.

Учитывая вышеизложенное, исполнение представления Контрольно-счетной палаты Старооскольского городского округа находится на контроле.